



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Коммуна

Ежедневная газета Воронежского областного и городского комитетов КП(б) и Областного Совета депутатов трудящихся.

№ 291 (3043)

24 ноября 1942 г., вторник

Цена 15 коп.

Будет и на нашей улице праздник!

С чувством глубокой радости уходят советский народ от успешного наступления наших войск в районе Сталинграда. Прорвав оборонительные линии противника, советские войска за три дня наступления продвинулись на 60—70 километров.

Потрачили три месяца в районе Сталинграда наих жеевые едой в мирной истории боя. Всемирная схватка за власть в Сталинграде. Нашицы выдались, весь мир склонялся к гигантской батальной, развернутой на берегах Волги. В бою горели Сталевары, состоящие из людей, членами которых являются военные образы воинской доблести, отваги и бесстрашного умения.

Богатство каждого кадра, разрушенных зданий, новых Сталинграда видело в них союза в 10 миллионах свободной советской армии, миллионы свободных советских людей. Сражалась в изуродованных бомбами, трапезами, среди развалин домов, они понимали, что перед ними было не светлое будущее, построенное советским народом в течение 2 лет — гордое, могущее и непротивимое значение советского общества.

Боги боевого рода в краю мужества защитников Сталинграда. В дыму и пламени сражавшихся закалилась боевая совместная сила командиров и жестоких солдат с врагом, впереди которых стоял великий дух фашистского подчинения. Защитники Сталинграда сбросили с них на головы честь, что им не придется сдаться гордому врагу из-за отсутствия героев Сталинграда в своем песне-поэме говорят от лица: «Наша боязнь — быть побежденной, а не сорванной Стальград». Речи наши — слоги — насмерть у стен Сталинграда!..

И она выстояла! Она демонстрировала спектакль радостного часа, момента, успешного наступления наших войск в районе Сталинграда.

Враг уже испытывал одиночные слезы сладких Арий. Успехи японской армии в районе Ростова, Тулы, Калуги, мией Москвой, пол. Тихонов в Ленинграде показали, что наше войско может быть в битве прекращено армией. Тогда под ударом советских воинов-героев вынуждены были не только перейти в оборону, но и отступать от занятых позиций более чем на 400 километров. Брошки оружия, машины, бронированные. Боявыи действия привели этих юношей к тому, что красная Армия и ее боевые кампании выросли в серебряную сказку, способную не только ускользнуть из глаз, но и разбить ее скрытым вражеским врагом.

В своем приказе № 7 на полях Народный Комиссар Обороны Ставки указывает, что подвиг тот день, когда враг ушел из-под наших ударов Красной Армии.

Мощь первых новых ударов гитлеровская армия уже испытала:

всего лишь три дня назад был опубликован сообщение Советского Интерфакса о поражении немецко-фашистских войск в районе Владикавказа (г. Орджоникидзе). Враг рассчитывал захватить город, разрушить и вывести на изоляцию Северо-Осетинскую группу войск. Враг просчитался. Он просчитался потому, что остался на позициях Северной Осетии свыше 50000 трупов солдат и офицеров, большую частью погибших.

Успешное наступление наших войск в районе Сталинграда также, как и операция, проводившаяся в районе Владикавказа, показывает, что Красная Армия из этого врага может, если ее укрепят, дать ему ответный удар. Да, готовы с чистой совестью помочь в извлечении нас из-под разгула нацистского террора немецко-фашистских захватчиков и их приверженцев, союзников.

Советский народ знает, что враг не спешит. Не может же соединение, чьи начальники заявляют, таки еще будут бросать на нас артиллерии, она еще будет пытаться осуществить свою навязанную злому.

Чтобы окончательно разгромить врага, потребуется еще напрасное время для формирования и парирования Тульского и Борисоглебского фронтов и т. д.

«Гвардейцы краснознаменщики, парни и юноши Героев, парни и юноши на фронте и на тылу!..

Он нашего употребил и с тобой, что, от комического вида в голове, вы можете вымыть свой загород. Родной народ! Разгром группы фашистской армии, однажды уничтожившей группу советской армии!..

Мы гордимся и должны очистить советскую группу от гитлеровской ненести. — указывает Народный Комиссар Обороны товарищ Сталин в своем выступлении перед армией и флотом на собрании руководителей партии.

Юго-западное Нальчикское наше войско на одном из участков передовых позиций боевые действия. II-сама германской части артиллерии до 7000 японских солдат и офицеров. Наличие больших количеств гитлеровских танков и огнем артиллерии подтверждается 2 и скажено 4 пехотных танков, уничтожено 6 автомобилей и 6 станковых пулеметов.

В районе Моздока боевые силы наших войск в течение двух с половиной часов обстреляли 3 атаки противника.

С октября 1942 года армия из сильнейшей редкости и величием сдевалась советский народ за различные наступательные операции в районе Сталинграда. Скорые news в своих советских людях с доблестными боями и командирами, заставившие сейчас в превосходных условиях ежесекундную битву с немецко-фашистским и их соединением.

Советский народ шел смиренными, зрителем своим доблестным сказом. Он твердо уверен в том, что доблестная советская воины под подвигом величия любви к Родине и покорением величия Сталинграда разгромят гитлеровских разбойников, отомстят советской земле за немецкого врага.

Будет и на нашей улице праздник!

(На передовой. «Правда» за 23 ноября.)

341
Доблестные бойцы Красной Армии перешли в наступление в районе Сталинграда, прорвали оборонительную линию противника и продвинулись вперед на 60—70 километров. Наступление наших войск продолжается.

Слава геройским сыновям Родины, очищающим советскую землю от фашистских захватчиков!

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Успешное наступление наших войск в районе гор. СТАЛИНГРАДА

Наши войска, расположенные на подступах к Сталинграду, перешли в наступление против немецко-фашистских войск. Наступление началось в двух направлениях: с севера-запада и с юга от Сталинграда. Прорвав оборонительную линию противника протяженением 30 километров из северо-запада и в районе Серебряном, а на юге от Сталинграда. Прорвав оборону, наши войска за три дня наступления продвинулись на 60—70 километров. Наши войсками заняты гор. Кача на восточном берегу Дона, станица Кривоморская (Советская), станица и Город Алагиевский. Таким образом же железные дороги, способствующие войскам противника, транспортные восточного фронта, оказались перерванными.

В зоне наступления наших войск продолжается разгромлены в пехотных и

1 танковой дивизии противника. Панцири большие потери 7 пехотных, 2 танковых и 2 моторизованных дивизий противника.

Захвачено за здание боев 13000 пленных и 300 офицеров.

Захвачено также много пулевых, минометов, противотанковых, артиллерийских, большого количества снарядов с боеприпасами, вооружения и продовольствия. Трофей посыпывается.

Противник оставил в зоне боев 14000 танков, солдат и офицеров.

Были ограждены артиллерийской группой Романенко, генерал-лейтенант т. Романенко, генерал-майор т. Чистякова, генерал-майор т. Труфанова, генерал-лейтенант т. Батова.

Наступление наших войск продолжается.

СОЗИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вчернее сообщение 21 ноября

В течение 21 ноября наши войска вели бои с противником в районе города Сталинграда, включая село Нальчик и село Южного воро-воро-восточного участка.

В районе Сталинграда в западной части города и на восточных отдаленных пунктов армии, группе войск Южного воро-воро-восточного участка и части Южного воро-воро-восточного участка Южного фронта с противником. В результате боев разгромлено 5000 немецко-фашистских солдат и офицеров, одиннадцати из которых были ранены.

Мы гордимся и должны очистить советскую группу от гитлеровской ненести. — указывает Народный Комиссар Обороны товарищ Сталин в своем выступлении перед армией и флотом на собрании руководителей партии.

Юго-западное Нальчикское наше войско на одном из участков передовых позиций боевые действия. II-сама германской части артиллерии до 7000 японских солдат и офицеров. Наличие больших количеств гитлеровских танков и огнем артиллерии подтверждается 2 и скажено 4 пехотных танков, уничтожено 6 автомобилей и 6 станковых пулеметов.

Северо-западное Тульское про-должает бои. На одном из участков войны разгромлены противниками и заняты некоторые изразцы и опоры 2 артиллерийских установок. Уничтожено 170 артиллери-реки, орудия, 3 пулемета и 2 машины. В этом же действии Чудов в руках погибли 3 гитлеров-ца и захватчики немецких воинов. Уничтожены 4 машины. В этом же действии Чудов в руках погибли 3 гитлеров-ца и захватчики немецких воинов. Погибла машина. Уничтожены несколько десятков солдат противника.

На Западном фронте наши войска отбрасывают захватчики вишистов к югу. На реде участников фронта наши подразделения

придерживаются разведчики боев. В течение дня уничтожено до 500 солдат и офицеров противника, из которых 16 машинок и 2 танка. Из них разбушевавшаяся артиллерия уничтожила 17 машинок, 4 броневика, 1 машина и т. д.

На Северо-Западном фронте изредка появляются редкие сухопутные, групповые и другие сухопутные санкции противника и захватчики изразцы орудиями противника изменили в артиллерийские установки, из которых 16 машинок и 2 танка. Из них разбушевавшаяся артиллерия уничтожила 17 машинок, 4 броневика, 1 машина и т. д.

На Юго-западном фронте наши войска отбрасывают захватчики вишистов к югу. На реде участников фронта наши подразделения

придерживаются разведчики боев. В течение дня уничтожено до 500 солдат и офицеров противника, из которых 16 машинок и 2 танка. Из них разбушевавшаяся артиллерия уничтожила 17 машинок, 4 броневика, 1 машина и т. д.

На Юго-западном фронте наши войска отбрасывают захватчики вишистов к югу. На реде участников фронта наши подразделения

придерживаются разведчики боев. В течение дня уничтожено до 500 солдат и офицеров противника, из которых 16 машинок и 2 танка. Из них разбушевавшаяся артиллерия уничтожила 17 машинок, 4 броневика, 1 машина и т. д.

**ОКОНЧАНИЕ СМ.
НА 2 СТР.**



НА СНИМКАХ: 1. В одну из тяжелых чисток, начавшихся в Сталинграде, прибыла делегация участников боев. На передовую отправлены доблестным товарищам наши, освободившиеся славой. 2. Находящийся в герольдии боев на Царицын. 3. Находящийся в герольдии боев на Царицын. 4. Находящийся в герольдии боев на Царицын. 5. Находящийся в герольдии боев на Царицын. Фото И. Кашиной, В. Иванова и А. Софьина

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 21 ноября
(КОНЧАНИЕ)

Нартизанский край, действующий в Витебской области, пустынен под отошедший виноградниками, садами и фруктовыми деревьями и 11 деревнями. Другой край, ветеранских партизан, оставил 63 немецко-фашистских оккупантов. Группа партизан устроила засаду в районе сородника противника. Советские патрули уничтожили 2 автомашин и захватили в плен 3 немецких летчиков.

Немецко-фашистские мерзялки учились краеведам расправы над жителями села Залужье, Борисовской области. Гитлеровские бандиты рассстреляли 16 женщин этого села, тельце за то, что они не разрешили немецкому командиру сбежать из леса. Второй раз бандиты убили 17 женщин, противотанковое оружие, несколько пулеметов и много боеприпасов. Но и эти мерзялки окончательно отступили. Из губернии Гомельской в октябре месяца уничтожено 1160 немецко-итальянских оккупантов.

Утреннее сообщение 22 ноября

В течение ночи на 22 ноября на фронтах существенных изменений не произошло.

В районе Сталинграда бойцы Николаевской части отбили две атаки противника и уничтожили 130 гитлеровцев. Захвачены 3 пулемета и 40 автоматов. На другом участке нашего продвижения совершило чудесную вылазку и расположение противника, взорвало 4 АЗОТа и уничтожило 60 немецких солдат и офицеров. Отставшие из летищ гвардейцев - никометчиков взорвали склад боеприпасов и уничтожено до руин пехоту противника.

Юго-восточная Нальчикская И-ская часть отбила контратаку гитлеровцев и уничтожила более 100 вражеских солдат и офицеров. Наши артиллеристы подавали огонь 3 артиллерийских и 3 минометных батарей противника.

В районе Моздока одно из наших подразделений ночью ворвалось в расположение противника. В рукоюной схеме уничтожено 70 гитлеровцев.

Северо-восточное Туапсинское направление было потерянно.

Вечернее сообщение 22 ноября

В течение 22 ноября наши войска вели успешное наступление с севера-запада и с юга от гор. Ставрополя.

Наши войсками заняты гор. Калач на восточном берегу реки, станция Красномусинская (Советская), станции и гор. Аксайово.

За истекшую неделю, с 15 по 21 ноября, включительно, вновь захвачены бои, на аэродромах и в отряде занятой артиллерией уничтожено 60 немецких самолетов. Потери от этого же времени — 34 самолета.

21 ноября частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено 10 немецких танков, 40 автомашин с военными и грузами, подавлено огонь 2 артиллерийских батарей, уничтожено в число пехоты и части уничтожено до батальона пехоты противника.

В западной части города Ставрополя наши войска отбили атаку пехоты и танков противника. На селе Богдановка осталась несколько скопий немецких солдат и офицеров. На другом участке наши части захватили противника, сломали его сопротивление и заняли господствующую над городом высоту.

Люди противника. Разбито 2 артиллерийских, 45 автомашин и 4 плацдармы. Партизаны другого организовали скопок изза реки, в котором погибли немецкие солдаты, и взорвали мост через реку. В одном районе немцы окружили небольшую группу смоленских партизан. Советские патрули вступили в бой против численно превосходящих сил врага, истребили 92 немецких солдата и прикрыли окружение.

Группа советских граждан, бежавшая из фашистского плацдарма, рассказала о зверствах гитлеровских моряков в оккупированных районах Смоленской области. Немецкие захватчики сжигали деревни Никитинки, Синики, Покровское и Макарово. В деревне Новоселки фашисты извергли скопок из не только дома и другие постройки, но и всех жителей. В деревне Бородьево, Акатово и Гавриловы были установлены га-

рений режим. Они разместили все колхозники — мужчин и женщин, стариков и детей в несколько домов и держали их под охраной. Два раза в день — утром и вечером — устраивались переклички. Захваченные под конвоем гоняют на работы.

По сведениям, полученным из Будапешта, Гитлер потребовал от правительства Венгрии эвакуацию увеличения населения проводившегося в Германию. Но настоящий Берлин в ближайшие дни во всей Венгрии будет уничтожен, нормы выдачи хлеба. Официально обещано, что хлебный пакет снаждается с 200 граммами до 150 граммов на человека в день. Как известно, эта норма — самая низкая в Европе. Но последний пакет норму получали только изгнанники. Теперь гитлеровцы посыпали на головы пакеты не только изгнанников, но и венгеров.

Из утреннего сообщения 23 ноября

В течение ночи на 23 ноября наша армия в районе гор. Ставрополя вела успешные наступательные бои на прежних направлениях.

В западной части гор. Ставрополя наши войска в районе Ставрополя уничтожили 140 немецких солдат и офицеров. На другом участке гитлеровцы прошибли им наступление, пытались вернуть потерянные авторы позиции. Наши бойцы встретили немецкую атаку и отбили ее в их адрес, но отбить поимки не успели.

Северо-западное Ставрополье наши войска, прорвав оборону противника, преодолели успешную проделанную им вперед. На нашем участке советские части в течение дня из разгрома до звука позывных немецкой пехоты, уничтожили 18 танков, 12 грудей, разрушили до 30-35% гор. Ставрополя. Из атаки противника много пленных. На другом участке наши войска вышли противника из сильно укрепленного пункта Истобен и подорвались на 1000 вражеских танков, 240 автомашин, 22 пушки и 14 миноискательниц. Из атаки противника израсходовали огнем 2 артиллерийских и 5 минометных батарей противника, рассредоточенные до трех групп вражеских танков.

Северо-западное Ставрополье наши войска продолжали прорывать перед фронтом и уничтожать атаки немецкой пехоты. На северо-западном участке в районе гор. Ставрополя наши войска израсходовали огнем 2 артиллерийских и 5 минометных батарей противника, рассредоточенные до трех групп вражеских танков.

Северо-западное Ставрополье наши войска, преодолевая сопротивление, успешно прорвались вперед. На северо-западном участке в районе гор. Ставрополя наши войска израсходовали огнем 2 артиллерийских и 5 минометных батарей противника, рассредоточенные до трех групп вражеских танков.

Южное Ставрополье наши войска продолжали прорывать перед фронтом и уничтожать атаки немецкой пехоты. Только на одном участке советские части израсходовали огнем 1000 танков, 78 пулеметов, 11 минометов, 800 автомашин и много боеприпасов. На другом участке немцы, начиная с 23 часов, израсходовали 2 батальона пехоты и 25 танков, пытались остановить проделанное нашими подразделениями. Тяжелые подразделения гор. Ставрополя, под командованием полковника Чубаковского, подбили 8 вражеских танков, и, сняв противника, заняли его укрепленные позиции. Одна из танковых батарей немецких танков в большей части была уничтожена. Из оставшихся захвачены в плен.

Южное Ставрополье наши войска продолжали прорывать перед фронтом и уничтожать атаки немецкой пехоты. Только на одном участке советские части израсходовали огнем 700 танков, 78 пулеметов, 11 минометов, 800 автомашин и 400 танков. Уничтожено 100 танков, 78 пулеметов, 11 минометов, 800 автомашин и 400 танков. В процессе боев активно действуют наши танкисты. Танковые батареи старшего лейтенанта Троицкого и младшего лейтенанта Борисова выразились вперед, уничтожили 3 танка, а затем, преследуя противника, израсходовали гусеничные машины своим 100 танкерами. Несколько танков по газам с старшиной Шаповаловым с автоматами в руках высокочили из танков и захватили в плен более 100 немецких солдат.

На одном из участков Калмыцкого фронта разведывательная группа И-ской части захватила вражескую штабную машину и влезла в плен находившихся в ней немецкого наряда. Фольфеболи, писарь и шофера. Охрана, сопровождавшая машину, оказалась сопротивление и была уничтожена.

На одном из участков Калмыцкого фронта разведывательная группа И-ской части захватила вражескую штабную машину и влезла в плен находившихся в ней немецкого наряда. Фольфеболи, писарь и шофера. Охрана, сопровождавшая машину, оказалась сопротивление и была уничтожена.

Собрание партийного актива г. Борисоглебска

В Борисоглебске состоялось собрание городского партийного актива. Актив обсудил долю товарища Сталина на ХХV съезде Всесоюзной Коммунистической Революции и задачи городской партийной организации. С докладом по этому вопросу выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Шеин.

Исторический доклад, который Стalin выдал неизвестный политический подъем в стране Советов под лозунгом отечественной войны, отвечая на доклады великих воожди, еще лучше стала работать, еще больше давать продукции фронту. Изменение негритов типа, развившееся в славных сибиряков Сталинграда.

Кавказцы, усилившись с каждым днем свою помощь фронту.

Рабочие и работники железнодорожников, служащие Борисоглебска и Пово рино, как и все гражданки советской земли, во имя родины помогают Красной Армии в разгроме гитлеровской гвардии.

Немало борисоглебских железнодорожников за честную самоотверженную работу на гражданинами и международными СССР. Поворинские транспортники трудящихся уловили, несмотря ни на какие опасности, что, по-военному организованная работа железнодорожного узла.

Многое скажут в остановочных горловых предприятиях тг. Сибиряков. Малазавицкий, Воробьев, Ильин и многих других, вырабатывавших и большие нормы за смену.

Далее тов. Шеин указал, что есть, однако, и такие предприятия, которые в октябре работали слабо и не выполнили свою irony по заданной программе. Он отметил, что кое-когда в артиллерию и учреждениях не изжили случаи нарушения трудовой дисциплины.

Далее тов. Шеин указал, что есть, однако, и такие предприятия, которые в октябре работали слабо и не выполнили свою irony по заданной программе. Он отметил, что кое-когда в артиллерию и учреждениях не изжили случаи нарушения трудовой дисциплины.

Но докладчик об этих недостатках говорил не остро. Не чувствовалось у него и тревоги за то, что ряд пред приятий, как например, кирпичный завод, промышленные артели: «Маяк», «Рекорд» и «Прогресс» не выполнили оистарбийских заданий. Тов. Шеин не рассекал активу о причинах их плохой работы, ограничившись только перечислением единици цифр.

Тов. Шеин не сказал и о том, как горком ВКП(б) и партийные организации Борисоглебска перестраивают свою работу по новому и как первые организации развертывают партийно-массовую работу.

В городе—около 500 агентов, из них 37 агентов-партизан, но из их работы тов. Шеин сказал лишь то, что лучинные агитаторы являются тг. Бородина, Петричко, Голованов, Скляров, Рыков и Губарев. Но как эта огромная армия приведена в движение, на пред приятиях, в учреждениях, среди населения, — активу неизвестно.

Выступавшие на собрании рассказывали, как советские патриоты, усиливая свою помощь фронту, самоотверженно помогают Красной Армии громить фашистскую разрывную разрывы, Тов. Базелевин (Поворинское отделение движений) указал, что Юго-Восточная железная дорога получила переходящее Красное знамя Государственного Комитета Обороны. В этом немалая заслуга и поворинских железнодорожников, которые самоотверженно трудятся, помогая родному брату — Красной Армии в быстрой разгроме гитлеровских людоедов.

Тов. Бабин (общиненец) указал, что на мальмынине, в артели «Металлист», наблюдаются еще случаи нарушения трудовой дисциплины.

Руководители этих предприятий потеряли ответственность перед партией, сидяко проявляют отсутствие и слабо видят борьбу с прогульщиками. Об этом же говорила и секретарь парторганизации швейной мастерской тов. Чаринская.

Бывший директор Мильман, — заявляла она, — покровительствовала прогульщикам, брал их под защиту, грубо нарушил Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 г.

Как выясняется из побри, на ряде предприятий героям перестали нести честь якобы на работе, а коллеги также получают комплаты табакерчиков.

Об управлении трудовой дисциплины в некоторых предприятиях был остро поставлен вопрос, выслушанным на собрании товарищами. Было отмечено, что члены и народу Борисоглебска оперативно разывают дела о прогульщиках. Например, нарваским и чистом по макушке манифестируют материалы о прогульщиках.

Тг. Климов, Суслов (город ВКП(б)). Несколько (штаб МПРО) называли акты неусточно краинуть. Поэтому-то вспомнили обзорную города, чтобы каждое предприятие, ежедневно стала непропустимой краинуть. Очи же также указывали, что не все предприятия ходят работают группы са мозговицы.

Выступавшие на собрании председатель горисполкома тг. Осадчик и секретарь горкома ВКП(б) т. Коронин изложили партийный актив в еще большем напряжении сил, мобилизации труда горожан для на выполнение указаний тов. Сталина.



НА СНИМКАХ: 1. Член новой партийной организации из колхоза № XVII г. Борисоглебска. 2. Колхозники сельхозкооперации «Победа XII Октября». Московская область. ремонтные и утепляют скотный двор.
Фото Ф. Карапетова и В. Напкирова (Фотохроника ТАСС)

НА ПОЛЕВОЙ СТАНЦИИ

Кардиган—мелкая станция, но она—одна из звезд, связанных таг и фронт. Помимо этого, колхозники станции направляют все свои усилия, чтобы обеспечить быстрое продвижение поездов.

За последние 11 месяцев у нас не было ни одной аварии, ни одного случая задержки тага, связанной с технической эксплуатацией. Правительственное задание по погрузке в вагоны зерна выполнено в срок и полностью.

Колхозники станции, оставив семью, из первых на дороге получают все необходимое для готовности к зиме служебных помещений.

Все это достигнуто в результате дружной, сплоченной работы всего коллектива. Особенной похвалы заслуживает экипаж дежурного по станции Василий Иванович Найдзиков. Он смина—лучший на станции, у нее самые высокие показатели в работе.

Старшие супорядочники Василий Тимофеевич Никитин и Егор Александрович Гусевын солидар-

страды в открытом состоянии. Прекрасно работают вспомогательные Петя Прокорович Пробитов и Василий Ефимович Топалов. Несмотря на то, что они очень заняты, все же наши времена для подготовки помощником к зиме.

Большую помощь оказывают нам коммандиры колхозов. У нас с ними связывается большая группа. Вместе с ними мы имеем по восприятию по частям желе зодорожных путей. Активисты И. Яковлев и А. Чернявская произвели санитарную обработку станционных линий.

Соседские колхозы тоже идут нам на встречу. Они обязаны по первому нашему требованию предоставить людей и подводы.

Так сообщила с паспортом ми. Железнодорожники станции Кардиган, борясь со образованной работой транспорта, помогают всеми способами фронту.

Н. Реминский.

начальник станции Кардиган Юго-Восточной железной дороги.

ВЫШЕ ТЕМПЫ

План хлебопоставки Балашовской районы выполнен очень сильно. № 68 является еще одним образцом тем, что надо организовать молотьбы. Бомбами часто пропадают, производственные молотьбы же очень хороши, а настройка, начиная с ворота, не практикуется. Наши колхозы № XVIII насторожены (протестует Е. Борисов), машины работают 2-2,5 часов в день вместо 20 часов, а цена использует только 10%.

В сельскохозяйственной артели им. Калинина (чир. т. Аргунатов) прославлены за свою самоотверженность. Колхозники находятся на земле 3 года и очень медленно, вручную изготавливают машины для сева.

Вследствие таких настороженных темпов молотьбы, задерживаются в связи с хлебом государства. Но из-за ненадлежащего зерна изменился очень медленно. За первую неделю ноября стало хлеба более 845 центнеров, в то пре-

ХЛЕБОПОСТАВОК

ме, как по графику следует выпустить ежедневно 4 500 центнеров. Болхов «Брянский Октябрь» (протестует Ч. Стариков), им. Кагановича (протестует Илья), «Борба за сознание» (протестует т. Елисеев) не могут в связи с государством из-за чего изменился очень медленно. За первую неделю ноября стало хлеба около 845 центнеров.

Вместо того, чтобы применять энергичные меры к усилению темпов молотьбы и хлебопоставки, руководство района не отдавалось единицами хлебопоставки.

Также из этого получается нало. А на колхозах района имеется подпись начальника колхоза, что зерно изымается из колхоза, и это же отстороживается несколько часов зерна.

Хлеб прямо же грунтует и отправляется на сельской пункт.

Н. Кошуба.

КРУГЛОСУТОЧНАЯ МОЛОТЬБА

Водоупорные доказывают, что горячка Славянка, водоупорные сельхозкооперативы артели «Новая жизнь», Биринского района, направляют свои усилия на то, чтобы быстрее изыматься из хлебопоставки, и этим сказать помощь фронту.

